







ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "ORAZIO LAZZARINO"

Via del Torrente, 59 – Fraz. GALLICO - 89135 REGGIO CAL. TEL. 0965/370030 - 373590 Cod. Fisc. 92081790807 Cod. Scuola RCIC804004 Cod. Tesoro B09 E – Mail: rcic804004@istruzione.it - E – Mail (PEC): rcic804004@pec.istruzione.it Sito Web: https://www.icgallico.edu.it - Codice Univoco Ufficio **UFEEHP**

A tutti i Docenti Al Personale ATA Ai Genitori degli Alunni Al DSGA Al Sito Web e p.c. al DPO dell'Istituto Dott. Domenico Romeo

Circolare N. 103

Oggetto: Disattivazione dei DNS di Google sul dominio del Sito Web d'Istituto

Si comunica che a partire da lunedì 17 aprile 2023 il Web Master del Sito Web d'Istituto **disattiverà i DNS di Google**, intervento tecnico adottato in via precauzionale.

La disattivazione di tali DNS comporta l'impossibilità di utilizzare momentaneamente le caselle email nome.cognome@icgallico.edu.it appoggiate al vostro dominio e di conseguenza la piattaforma Google Workspace non funzionerà come dovrebbe. La soluzione assumerà un carattere provvisorio, in attesa di trovare soluzioni alternative che rispondano alle esigenze normative dettate dalle Direttive Europee in materia di privacy e di protezione di trasferimento dei dati.

Tutte le comunicazioni e le circolari emanate dall'Ufficio di Presidenza e rivolte all'utenza scolastica verranno divulgate utilizzando il Sito Web d'Istituto. A breve, inoltre, verrà attivata una bacheca digitale dedicata sul registro elettronico Nuvola.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof. ssa Maria Gueli

Firma autografa sostituita a mezzo stampa Ex art. 3 comma 2 del D. lgs 39/1993.